

*Здравствуй праздник!
Здравствуй праздник!
Праздник мальчиков и пап!
Всех военных поздравляет
Наш весёлый детский сад!*

23 февраля — День защитника Отечества — это не просто «мужской день», а патриотический праздник. Именно поэтому его широко отмечают в школах и детских садах, ведь праздничные мероприятия становятся не только развлечением для детей, но и важной частью патриотического воспитания.

Для воспитанников и приглашенных пап сегодня был организован спортивно-музыкальный праздник «Нашей армии сыны». Дети и папы активно участвовали в эстафетах «Самые меткие артиллеристы», «Саперы», «Морские маневры», «Лихие кавалеристы», где проявили такие спортивные качества как сила, ловкость, быстрота, выносливость. Показали знания военных профессий, специальной техники. Праздник прошел на эмоциональном подъеме, военные песни и стихи украсили праздничную программу.



